

男老师穿旗袍送考 “我是豁出去了，希望他们旗开得胜”

7月7日，是高考第一天，全国各地的送考妈妈和女老师们纷纷穿上旗袍，在考场外形成了一道亮丽的风景，为孩子们呐喊助威，希望他们能旗开得胜。

女老师穿旗袍给学生加油，那男老师怎么办？辽宁丹东一位男老师豁出去了，为了孩子们他也穿上了大红的旗袍。只不过，他没有站在考场前，而是站在教室里。7月5日，他把自己穿旗袍的这段视频发布在网络后，迅速得到很多网友关注。网友们纷纷给这位老师点赞，并为孩子们加油打气。“这真的是别人家的老师”“有这样的老师简直太幸福了，又感动又想笑”。

为缓解学生紧张情绪 男老师穿旗袍送祝福

7月7日，笔者联系上这位男老师，他叫王礼博，今年26岁，是辽宁省丹东市敬业实验高中的高三班主任。“今年是我第一次送考，很顺利，早晨有两个孩子有些紧张，做了心理疏导，孩子进考场前和我抱了一下，感觉状态有所缓解。考试期间，我们敬业的班主任们都在校门口等着，感觉比家长和孩子还要紧张，但看到孩子们出考场之后的笑容，觉得应该没什么问题了。”

谈及前两天穿旗袍的事儿，王老师表示穿旗袍送考是为了兑现当年许下的诺言，“拍视频就是想记录一下，没有料到会有这么多人关注，为了孩子们有一个轻松愉悦的心情上考场，我也是豁出去了，希望他们真的能旗开得胜。”

7月5日下午，班里同学们都在教室里自习，王礼博穿着旗袍走了进来，同学们先是惊讶，愣了两三

秒，随后教室里沸腾了……

镜头里，王礼博身穿运动裤、运动鞋，外面套了一件大红碎花旗袍，站在黑板前，郑重地写下“预祝我的学生们旗开得胜！”随后他拿出两把剪刀，满脸笑意地让同学们给他的旗袍分袂剪得再高一些，说是因为“袂开得越高，考得越好”。

王礼博告诉笔者，“之前高一高二带他们的时候，就跟他们开玩笑说，以后有机会，我要在你们的毕业典礼上穿上旗袍，和其他班的班主任站在一起。今天终于兑现啦，我也想告诉我的学生，你们的老师说话算话。”

王礼博表示，去年看女老师送考穿旗袍时，他就在心里坚定了这个想法。王礼博称视频是别的老师帮忙拍摄的。当天晚上，他把视频上传到抖音后，很快点赞数就达到50万，目前在微博上“男老师穿旗袍祝学生旗开得胜”话题阅读量已达8000多万。很多网友被王礼博的行为感动了，

也有不少人夸赞“老师的粉笔字写得真好。”

把学生当朋友相处 曾和男同学们一起跳小天鹅

今年是王礼博第一次送考，他显得格外紧张，“昨天上午送毕业生离校，跟大家交代了一下考试注意事项，下午把大家的准考证、身份证又核实了好几遍，所有的文具都装好袋。第一次带毕业班，第一次送考，不能出任何错。”王礼博继续说道，“其实特别特别不舍，中午送他们离校时，强忍着泪水，没有哭，好几次我都憋回去了，这三年太难忘了。”

高中三年，王礼博基本上是把学生当朋友相处，从来没有打骂过学生，也很少批评他们，他的教育理念就是多鼓励孩子，多去引导。“因为我也才26岁，跟他们的年龄差距不是很大，平时课堂下课都不是很严肃，学生跟我开玩笑也没有关系。我的课堂氛围是比较轻松的，我觉得这样他



们接受起来比较快吧。”

在王礼博发布的视频中，笔者看到，有他和班里男同学一起跳小天鹅舞的画面，虽然动作有点笨拙，但他一直在努力融入其中。“每年学校举办艺术节，我都会带着我们班同学一起参与，那段小天鹅的舞蹈，我们练了很久，每次跟同学们一起参加活动，都能增进我们之间的感情。”

王礼博说道，十七八岁的孩子，难免有些叛逆，跟他们成为朋友，能更好地帮他们疏导一些心理或者情绪上的问题。“我也是从这个年纪过来的，更了解他们的心理。老师太严肃的话，学生有些话就不敢讲了，有了问题，老师也不能及时发现。”

王礼博对学生的关心得到了很好的回应，学生的一些小举动常常让他觉得暖心，“上完课，有同学会主动帮我倒杯热水，有时他们看我比较

累，就表现得特别好，什么都不用我管，学习上也特别自觉。”

王礼博上初中时就立志当一名教师，高考时他填报的志愿都是师范类。“我在上初中和高中时，都有一段时间很叛逆，厌学，很庆幸我遇到了很好的班主任，他们对我的引导起了积极的作用。”王礼博继续说道，“教师这个职业非常神圣，好的老师能让孩子从一些误区中走出来，引导他们走向正确的道路。”

王礼博认为，师者，传道授业解惑，最主要的应该是教会学生做人的道理，让他们树立正确的三观。

当笔者询问王礼博对学生有何寄语时，他想了想说：“希望我的学生能在高考中发挥出自己真实的水平，稳住心态，这是我对他们最大的期望。人生还很长，高考只是你们经历的第一站，努力之后，剩下的就是相信自己！”

万惠娟

要想身体好，先要睡得好，乳胶床垫少不了；工厂直销，市场价3折，好机会错过会后悔！

998元起换一张乳胶床垫，舒服睡得香！

泰国进口天然乳胶，乳胶枕199元/只，乳胶床垫998元/张起，全场3折起，接受定做，十年质保！

如果您有以下情况， 您需要换上乳胶床垫、乳胶枕：

“每天工作都要对着电脑，还要不停地看手机，颈椎真的受不了。”

“经常睡到半夜就醒了，总是失眠，真的很恼火！”

床垫、枕头上都有异味不能清除；床垫、枕头表面有凹陷现象；床垫时常发出响声……

起床时觉得腰酸背痛；起床后觉得睡意还很浓，感觉睡不醒；躺在床上久久不能入睡……

这些现象说明您的床垫或是枕头已经老化，您需要换上乳胶床垫和乳胶枕头了。

泰国进口乳胶床垫特卖会在市永昌路夏威夷大厦909室（威海银行楼上）正式开幕。早上8点未到，门口就已经有人排队等候；9点，活动现场就围了里三层外三层；活动热线15269099868，持续不断……

乳胶寝具受欢迎，市民订购火爆 年纪大了，睡乳胶床垫，腰背舒服

年纪大了，睡硬板床骨头疼，早上都起不来。前阵子，在女儿家住半个月，睡的乳胶床垫很软和，你说真怪了，那阵子就没感觉腰疼过。年纪大了要钱有啥用，要懂得享受。你们可以送货上门？给我送一套1米5*2米的10厘米厚的。

太划算了，花在泰国买一对乳胶枕的钱，今天买一张床垫

唐先生：“我去年去泰国买过一对乳胶枕花了1600多元，睡上真舒服，以前一直颈椎不舒服。睡上乳胶枕，脖子从那以后就没疼过，每晚一觉睡到大天亮。我订2张床垫，让父母也享受一下！”

舒服、健康，乳胶床垫比席梦思还便宜，我订3床

我家刚装修好，正要买床垫，看过几个家居商场，光一个1米8的席梦思就要3000多元，下面棕上面带3厘米的乳胶就要5600多元，纯乳胶10厘米的报价要1万多元。这次活动真巧了，帮我省了不少钱，我先订2床1米8的，1床1.5米的，另外加2对枕头。天然乳胶床垫比席梦思还便宜，价格划算，这次活动太好了，我刚发了朋友圈，通知大家都来买！



市民张先生打进咨询电话，“之前和妻子去泰国，买过一对乳胶枕，睡觉特别舒服，上次在泰国想买乳胶床垫，苦于不方便携带，这次趁你们活动力度这么大，再订一张乳胶床垫”。

睡得好，身体好，乳胶床垫/枕头是个宝！

天然乳胶制成的床垫好在哪？为什么广受欢迎？

天然乳胶床垫、乳胶枕具有四大特点，抗菌防螨、柔软干爽、无毒无害、天然健康。

天然乳胶中具有的橡树蛋白能抑制细菌及螨虫的滋生，同时散发天然的乳香味，深受各类人士喜爱。天然乳胶寝具有无数个细小的网状结构排气孔，透气防潮，保持干净清洁。此外，天然乳胶还具有回弹快、弹性好，使用多年不变形坍塌等特点。

乳胶床垫、乳胶枕与人体贴合度高，能轻柔承托身体重量，放松紧张的肌肉，提高睡眠质量，不少使用过的人纷纷感

叹：放松舒服，睡着香。

工厂直销 3折起售 货真价实 还剩4天

为回馈读者，本报联合江苏恒媛皇朴家居举办乳胶床垫特卖活动。工厂直销，挤掉价格水分，所有产品售价均为专柜价3折左右，近乎成本价，让您花更少的钱体验到真正优质的乳胶枕/床垫。

产品有：无颗粒高低颈椎枕、有颗粒按摩高低颈椎枕；乳胶床垫有1.2米、1.5米、1.8米等不同规格。价格一降到底，天然乳胶U型枕特价90元/只，多款天然乳胶按摩枕仅199元/只；1.5米宽乳胶床垫最低仅需998元，真是超值划算，机会难得。

价格优惠，品质不打折！厂家郑重承诺，所有乳胶原料都是原装进口，可现场查看原料报关单，产品检验报告、保证高品质超低价！活动仅有5天。为了您和家人的健康睡眠，快来抢购吧！

购买不便的朋友，可拨打15269099868电话订购，快递送货上门，货到付款！

一生中1/3时间在床垫度过的，你需要一张好床垫！

品名	规格	市场价/床	工厂直销价/床	特别优惠
泰国天然乳胶床垫	1.5米*2.0米（厚度5CM）	3280元	998元	一、前30名，订购乳胶床垫另加送直销价90元的U型乳胶护颈枕一只； 二、一次性购买乳胶床垫两床，再减100元。
	1.5米*2.0米（厚度7.5CM）	5580元	1580元	
	1.5米*2.0米（厚度10CM）	6980元	1980元	
	1.8米*2.0米（厚度5CM）	4680元	1480元	
	1.8米*2.0米（厚度7.5CM）	6380元	2180元	
	1.8米*2.0米（厚度10CM）	8160元	2480元	
泰国天然乳胶枕(多款)	60CM*40CM	468元	199元	

活动期间，厂家可提供各种规格床垫、沙发垫定做服务，详情可来电或现场咨询。



客服
微信

泰国进口乳胶
床垫工厂直销惠

订购电话:15269099868

活动地址:市永昌路夏威夷大厦909室(威海银行楼上)